

Ежегодно, начиная с 2009 года, 17 мая на территории Российской Федерации празднуется Международный день детского телефона доверия.

Не стал исключением и нынешний год для нашей республики. Из года в год на протяжении шести лет телефон доверия принимает звонки от взрослого и детского населения республики, за данный промежуток времени служба приняла свыше 28 тысяч звонков.

Ко дню празднования детского телефона доверия были организованы и проведены ряд мероприятий, так в апреле текущего года были проведены информационные классные часы для обучающихся общеобразовательных организаций г.Горно-Алтайска, где специалисты телефона доверия рассказывали о деятельности службы, размещены информационные материалы в наиболее многолюдных общественных местах, в городских и пригородных маршрутных автобусах, проведен республиканский конкурс историй и стихов по теме «Как помогает телефон доверия». В конкурсе приняло участие свыше 20 учащихся разных школ и возрастов.

Силами Министерства образования и науки Республики Алтай 17 мая в 10 часов проведена акция «Минута телефона доверия» во всех образовательных организациях республики. В школах проведены тематические линейки, посвященные телефону доверия, а так же родительские собрания и классные часы для обучающихся. Подобные мероприятия делают службу более популярной и актуальной среди всего населения республики.

Летом, во время оздоровительной кампании, в детских оздоровительных лагерях планируется провести тренинговые занятия с несовершеннолетними по теме «Я и Телефон доверия», направленные на снятие психологических барьеров обращения на телефон доверия в проблемных ситуациях.

Телефон доверия открыт для каждого. Консультанты принимают звонки

круглосуточно, бесплатно, анонимно.